11Iro

AMmsa: Poma
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.08.2010 01:32:21

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 24.08.2010 19:25:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/155885/answer/156220




Ckaxute 0 npobiiemMe POOUTENSIM U BMECTe C HUMHU 006paTUTECh Ha IIPUEM K IETCKOMY YpOJIOTY.
KoHcynbTHpOBaHUE IeTel U HecoBepIlleHHOoeTHUX (1o 18 neT), u Tem Oojiee, OCMOTP OPTaHOB
PENPOIYKTUBHON CUCTEMEI, IPOBOAUTCS C BEOOMa U COTJIacUs POOUTETIEH.



